

Нынешний 2017 год принес юбилей преступной антирусской революции. Юбилей Катастрофы. И.А. Ильин писал: «Революция есть катастрофа в истории России, величайшее государственно-политическое и национально-духовное крушение, по сравнению с которым Смута (начала XVII века) бледнеет и меркнет... Революция была подготовлена и произведена в России, которая культурно цвела, хозяйственно богатела и прогрессивно реформировалась». «Большевизм есть не что иное, как последовательно проведенная революция, ничем не сдержанный и все сметающий ДУХ БЕЗБОЖИЯ... дух восстания низшего на высшее, дух грабежа и террора». В том же плане пишет князь Николай Жевахов: «Революция есть прежде всего бунт против Христа-Спасителя», но чаще всего прикрываемый мнимой заботой бунтовщиков о процветании народа. Гнусный и подлый Февраль возник на почве якобы недостачи хлеба, точнее — провокационных слухов германской агентуры о нехватке хлеба. Шпана стала бить стекла в морозный зимний день, громить и грабить булочные, магазины, лавки, конторы. Оцепенение властей, пропитанных ядом либерализма, только раззадоривало безумные толпы. Стали избивать и убивать городских. Это как пожар, который надо гасить в самом начале. Военачальники-масоны умышленно саботировали приказ Государя о введении в столицу надежных воинских частей. Волнения вспыхнули 23 февраля (в этот день в Европе левые праздновали международный женский день Клары Цеткин — все по образцу Запада), именно на Клару Цеткин «не подвезли хлеба»! А 27 февраля на сторону уголовной массы перешла часть солдат запасного еще не обученного Волынского полка. Унтер Кирпичников убивает майора Лашевича, призывавшего к порядку, а на Знаменской площади толпа убивает пристава. Кровь пролилась. Бомжи носятся по домам и убивают чинов полиции, заодно их жен и детей. Иных разрывают на части двумя автомобилями. Верные военные оттеснены к Дворцовой площади,

но великий князь Михаил, брат Царя, в 3 часа ночи 28 февраля вызвал генералов Хабалова и Беляева и просит вывести части из дворца, поскольку «не хорошо» стрелять из дома Романовых по бунтовщикам, а когда те переходят к Адмиралтейству, морской министр не пускает их на ночлег, дескать, пострадают ценные чертежи. В итоге военный министр Беляев распускает по домам последних защитников Российской Империи. Кстати, по данным революционера Суханова, мятежных солдат в Петрограде было около 25 тысяч из 160 тысяч. Правительство арестовано, а генералы-изменники Алексеев и Рузский не спешат подтянуть резервы. Даже февралист Бубликов откровенно признает, что для ликвидации беспорядков (где они не случаются?) хватило бы одной дисциплинированной дивизии с фронта. И такие части были. Но военная масонская головка сгнила. Вместо того, чтобы помочь Царю подавить бунт, военачальники 2 марта 1917 г. свергают Божьего Помазанника с престола. Список кандидатов на виселицу: начальник Генерального штаба Алексеев, генералы, изменившие присяге: Рузский, Лукомский, Эверт, Брусилов, Данилов, Поливанов, великий князь Николай Николаевич. Совершен военный переворот, но при этом заговорщики сочиняют подлую фальшивку о якобы «добровольном отречении» арестованного ими глубоко верующего Николая Второго, о его якобы отречении от клятвы Богу, данной при коронации. Зачем же тогда «добровольно отречшегося» Царя держать под замком, в строжайшей изоляции от внешнего мира? Зачем готовить Его на закланье? Чего хотели главари Февраля? Прогрессивный блок в Государственной Думе требовал немедленной политической амнистии (сидели только террористы, киллеры, «инакомыслящие» свободно издавали «Правду» и другие подрывные издания); требовал срочной польской автономии, срочной отмены «черты оседлости» для иудеев-талмудистов, установленной Екатериной Великой; и — самое главное — думские оппозиционеры требовали от Царя правительства «общественного доверия». Активных трепачей в Думе, по подсчетам Солженицына, было человек 20. Вот эти 20 человек и были якобы рупором народа, его благодетелями. Из них и состряпали масонское Временное правительство. Никто не имел серьезного опыта управления, но все якобы болели за страну.

2 марта банда Алексеева-Рузского свергает Царя, и в тот же день так называемый Петроградский совет рабочих и солдатских депутатов сочиняет «Приказ №1» об отмене дисциплины и власти командиров в армии, а Временное правительство сразу распространяет предательский приказ по всем воинским частям. Армия разрушена в одно мгновение. И разрушена сразу после свержения Царя. Вот этого и хотели изменники. До такого идиотизма не додумалась ни одна революция, кроме антирусской 1917 года. В последующие восемь месяцев Временное правительство уничтожило государственный «царский» аппарат, полицию, все органы власти на местах. Потакало массовым убийствам офицеров и полицейских. Одновременно с помощью германских «инвестиций» росла как на дрожжах большевистско-бундовская партия Ленина и Троцкого. На нежданные деньги астрономически росли тиражи «Правды» и других подрывных изданий и формировались боевые дружины Красной гвардии. Но почему-то красные тамплиеры не отблагодарили генерала Рузского, они отсекали ему голову и швырнули в яму с другими заложниками в Пятигорске осенью 1918 года. Известный сионист Ной Давидсон, за которого вышла дочь генерала Рузского, перешедшая в иудаизм, не заступился за своего тестя перед ЧК и Бундом. Предатель Кирпичников, которого главнокомандующий Корнилов от имени Временного правительства торжественно наградил Георгиевским крестом за убийство русского офицера, явился на Дон к генералу Кутепову и был казнен им за великий Февраль. Высокопоставленный масон Керенский фактически бескровно и мирно передал власть троцкистам-ленинцам. И уже в ноябре-декабре 1917 г. первые баржи с офицерами, священниками, интеллигентами, купцами топились в Финском заливе. Потом это происходило в Черном море, а в сентябре 1918 г. Лев Троцкий согнал в Казани всю «чистую публику» с семьями, с женами и детьми, затолкал в баржи и затопил в Волге. За годы военного коммунизма 1918–1922 г.г. христоненавистники уничтожили 18 миллионов русских или 12% населения России. Этот русский холокост сегодня в упор не видят ни красные, ни либералы. Что, такого разворота событий не предвидел думский лжец Милюков, клеветавший публично с трибуны Думы на Царицу Александру Федоровну? Не предви-

дели другие 20 ораторов Думы, считавшие себя совестью нации? Не предвидели генералы-изменники? Все последующие ужасы станут прямым следствием свержения Богом установленной власти и тем более следствием убийства Царской Семьи. Временное правительство собиралось судить Царя за мнимые «преступления», сочиненные негодяями. И что же? Жевахов свидетельствует: «Но вот нашелся честный человек (глава следственной комиссии Временного правительства — В.О.) В.М. Руднев, коему было поручено произвести дознание об этих «преступлениях» и кого ни в коем случае нельзя было заподозрить в пристрастии... И вот, этот честный человек крикнул на весь мир: «Я просмотрел все архивы Дворцов, личную переписку Государя и могу сказать: ИМПЕРАТОР — ЧИСТ, КАК КРИСТАЛЛ». Да и в действиях царских министров ничего порочного не было найдено. Жевахов полагает: «Но даже если бы и были (у министров) такие преступления, то за что же «гнев народа» обрушился на всю Россию, за что погибли десятки миллионов ни в чем не повинных людей? Весь мир содрогнулся от неслыханных размеров этого гнева, от ужасного наказания, ниспосланного на Россию. Но в чем же это преступление? Да, революция есть действительно НАКАЗАНИЕ ЗА ПРЕСТУПЛЕНИЯ, но наказание не делателей революции за преступления против народа, а НАКАЗАНИЕ БОЖИЕ ЗА ПРЕСТУПЛЕНИЯ ПРОТИВ ЗАПОВЕДЕЙ И ЗАКОНОВ БОЖИИХ».

Сегодня самым знаковым событием 100-летнего юбилея стал клеветнический фильм «Матильда», нацеленный против святого Царя-Мученика Николая Александровича, против святого Православия и исторической России. Выскочивший из табакерки кинорежиссер Алексей Учитель фильмом «Матильда» посягнул на повторное убийство Божьего Помазанника, теперь уже в душах миллионов верующих. Крупнейшие ученые России: доктор психологических наук профессор В.И. Слободчиков, доктор юридических наук профессор И.В. Понкин, доктор филологических наук профессор В.Ю. Троицкий, доктор технических наук, кандидат культурологии, профессор кафедры теологии А.Ю. Евдокимов — все со стажем экспертной деятельности до 28 лет — представили в Генеральную Прокуратуру РФ через депутата Н.В. Поклонскую комплексную психолого-культуролого-

юридико-лингвистическую ЭКСПЕРТИЗУ плюс историческое исследование на фильм «Матильда», тщательно изучив сценарий и рекламные ролики господина Учителя, доказав, что провокационный фильм оскорбляет и унижает человеческое достоинство значительной части православных христиан, попирает их совесть и религиозные убеждения. Режиссер Учитель — это чемпион по экстремизму и русофобии. Главная задача его поганого фильма — внушить русским, что канонизированный Церковью русский Царь согласно карикатурному образу совершенно порочной и отталкивающей личности, созданному германским порноактером, был, дескать, «правильно» расстрелян, мол, «туда ему и дорога». Оклеветан не только Государь, но и Его венценосная Супруга, которой приписаны Учителем даже безбожно-окультурные воззрения. Тем не менее в защиту русофобского фильма выступил премьер Медведев, Никита Михалков, Карен Шахназаров, Владимир Соловьев, актер Безруков. Налицо мощная пропагандистская атака секулярно-либерального лобби и кинокорпорации. Они утверждают, что православные требуют цензуры. Да уже все наши театры, телеканалы, всевозможные шоу пропитаны развратом и аморализмом. И мы терпим, молчим. Но мы требуем только одного: СВЯТЫНИ НЕ ТРОГАЙТЕ! Не лапайте Стратотерпцев! Вы можете хотя бы это понять и не потакать святотатству? Прав протоиерей Всеволод Чаплин, который предрек: если поганый фильм с поношением Божьего Помазанника будет показан многомиллионной аудитории, Россию постигнут бедствия, ибо Господь сказал: *«Не прикасайтесь к Помазанникам Моим» (Пс 104:15)*. Того же мнения прозорливый писатель и ученый В.П. Филимонов: «Выход кощунственного фильма может приблизить праведный гнев Божий, который коснется всего народа. На фоне равнодушия множества людей не прекращается клеветническая кампания в отношении святого Царя Мученика... В мистическом смысле выход «Матильды» является продолжением февральского переворота и чудовищного екатеринбургского злодеяния». Фильм нужен пятой колонне, которая чаёт обогатить и осквернить Великую Россию. Позорный фильм осудил наш дорогой владыка митрополит Владивостокский и Приморский Вениамин. Того же мнения митрополит Ни-

жегородский и Арзамасский Георгий. Екатеринодарская епархия не благословила свою паству смотреть мерзость. Епископ Ханты-Мансийский и Сургутский Павел благословил сбор подписей против показа клеветы. И даже наш экуменист и филокатолик митрополит Иларион справедливо назвал «Матильду» «апофеозом пошлости». И только Предстоятель молчит. Как он молчал, когда в Манеже была выставка скульптурных карикатур на Иисуса Христа, Божию Матерь и Иоанна Крестителя. Больше того: его пресс-секретарь священник Александр Волков нашел пирожные в помойном ведре. А вот прежний наш Предстоятель Алексей Второй не побоялся ни Старовойтовой, ни Сванидзе, ни Евгения Киселева (который теперь переметнулся к бандеровцам) и публично призвал верующих на митинг в Останкино протестовать против фильма Скорцезе «Последнее искушение Иисуса Христа».

Вторая серьезная проблема наших дней — вновь вспыхнувшая версия подлинности т. н. «екатеринбургских останков», захороненных в Петропавловском соборе. Эти «останки» Ельцин, Немцов и генерал Лебедь сочли за Царские. Патриарх Алексей Второй и Русская Православная Церковь в целом не признали их подлинность, и соответственно Священноначалие не участвовало в их захоронении. И вдруг два или три года назад неожиданно-негаданно просочилась версия о каких-то новых свидетельствах их подлинности. Кажется, эта версия исходила от самого Предстоятеля. Как отмечает православный публицист Виктор Саулкин, именно либерально-секулярная часть нашего общества (та, что сегодня намертво бьется за фильм «Матильда») радостно приветствовало обнаружение Царских останков и их захоронение. Ведь хорошо известно, что колчаковский (а в прошлом — царский) следователь Николай Алексеевич Соколов (1882–1924), честнейший, дошный и скрупулезный исследователь, засвидетельствовал, что тела Николая Второго, Александры Федоровны, их детей, слуг и врача Боткина были уничтожены с помощью 120 литров серной кислоты и бензина, сожжены по приказу Ленина и Свердлова. Уничтожением тел занимался профессиональный химик и мародер Пинхус Войков, чью память столь усердно чтит наш буржуазный мэр. Ослушаться большевистских вождей считалось изменой. Троцкий расстреливал каждого десятого красноармейца

за невыполнение приказа. Годом раньше товарищ Керенский выкопал из могилы труп праведника Г.Е. Распутина, друга Царской Семьи, и сжег дотла. Сжигание тел противников – это, во-первых, революционно-масонская традиция. А во-вторых, сжигаются тела ритуально умученных от христоненавистников, чтобы позднее христианские эксперты не обнаружили следов истязаний. Засвидетельствовано, что наш замечательный старец отец Николай Гурьянов имел четкое видение о ритуальном убиении Царя и Его Семьи. Какие-то совершенно крошечные остатки тел мучеников следователь Соколов собрал в Ганиной Яме и увез в Европу. Там он пытался сначала передать эти останки (конкретно – коробку) великому князю Николаю Николаевичу, который 2 марта 1917 г. «коленипреклоненно» умолял Николая Второго оставить престол для думских ораторов (Соколов, конечно, об этих деяниях дяди Государя не знал). Николай Николаевич наотрез отказался принять короб от Соколова. Тогда последний передал его дипломату Гирсу (1856-1932), а когда умер Гирс, реликвия оказалась в руках некой группы, которую даже глава РПЦЗ не смог убедить передать Церкви. Говорят, первоначальное табу на информацию о новом следствии по «останкам» снято и к Архиерейскому Собору (29 ноября – 2 декабря 2017 г.) мы, наконец, узнаем, какие новые доказательства подлинности захороненных в Санкт-Петербурге «останков» представят обществу.

Лично я солидарен с позицией опытного в данном вопросе исследователя Леонида Евгеньевича Болотина. Главной своей задачей он считает «всецело отстаивать справедливость материалов и выводов следователя по особо важным делам Н.А.Соколова, который ... вел это следствие с января 1919 г. и до своей загадочной кончины в ноябре 1924 г.» 3 июля 2017 г. эксперт Вячеслав Леонидович Попов заявил, что на черепе № 4 (на правой стороне) обнаружены следы зажившего удара саблей. Имеется в виду факт нападения на тогдашнего Цесаревича Николая в 1891 г. японского полицейского. Но 22 марта 2005 г., 12 лет назад, тот же Попов утверждал иное, а именно, что этот череп не принадлежит Николаю Второму. В свое время японские генетики, в т.ч. профессор Токийского института Татеуо Нагаи, пришли к выводу, что останки, обнаруженные под Екатеринбургом, НЕ

принадлежат Николаю Романову и членам Его Семьи. Это останки совершенно других лиц. Как отмечал православный писатель и ученый В.П. Филимонов, за 19 лет останки, захороненные в Петропавловском соборе, не проявили ни малейшего сакрального знамения, как проявляют многочисленные иконы Царя-Мученика и даже простые бумажные. Настоятель Петропавловского собора отмечает, что паломники это захоронение практически не посещают. Зато Крестные ходы на Ганину Яму собирают многие тысячи верующих. Виктор Саулкин напоминает, что в приходе храма святителя Николая в Пыжах было издано 5 томов свидетельств о чудесах по молитвам святым Царственным мученикам и страстотерпцам. Будем бдительны, братья и сестры!

В своем докладе «Тайна беззакония в действии», прочитанном в этом зале 18 марта 2017 г. я комментировал Заявление юбилейного 20-го Всемирного русского народного собора (Москва, 31 октября — 1 ноября 2016 г.), в котором «давалась политическая оценка ПРЕДСТОЯЩЕЙ ВСТРЕЧЕ(!) патриарха Московского и всея Руси с главой Римско-католической церкви Папой Франциском, которая должна, несмотря на сохраняющиеся между христианами Запада и Востока разногласия, позволить православным и католикам объединить свои усилия перед лицом дехристианизации современного мира, разрушения традиционной семьи и нравственности, геноцида христианских общин Ближнего Востока, а также урегулировать и нормализовать социально-политическую ситуацию на Украине» («Завтра» №45, ноябрь 2016 г.). Урегулировать и нормализовать ситуацию на Украине с папой Франциском сложно, поскольку он сам совместно с США и Евросоюзом расколотил «оранжевую революцию» в Малороссии. 50% боевиков на киевском Майдане составляли паписты. В униатских храмах они ночевали и хранили оружие. Укреплять традиционную семью с понтификом, публично покаявшимся перед гомосексуалистами мира за прежнюю критику, вновь поправшим Священное Писание, осуждающее Содом и Гоморру, тоже нелепо. На Втором Ватиканском соборе 1962–1965 гг. католическая церковь вообще отрелась от христианства, сняв с иудеев грех распятия Христа, словно Спасителя распинали скифы или монголы, а иудеи вновь возведены в статус «избранного народа».



Начиная с папы Иоанна Павла Второго, с 1983 г. католикам разрешено вступать в масонские ложи. Сам Иоанн Павел Второй (активный соучастник разрушения СССР — России) демонстративно вступил в ложу «вольных каменщиков», т.е. в организацию прямых противников Христа. И все последующие папы были масонами. И что же, с христоненавистниками-масонами мы будем бороться за христианскую семью, традиционные ценности и запрет абортов? Об этом шла речь 18 марта. Что же дальше? 8 июля 2017 г. папа Римский Франциск дал интервью итальянской газете La Repubblica в связи с совещанием (или «саммитом») большой двадцатки. Понтифик сказал: «Я боюсь, могут возникнуть довольно опасные союзы между мировыми державами, у которых ИСКАЖЕННАЯ КАРТИНА МИРА: Америка и Россия, Китай и Северная Корея, Путин и Асад в сирийской войне». Итак, папу Франциска тревожит возможность союза Америки и России. До союза, конечно, далеко, о союзе и речи нет. В данный момент желательно хотя бы погасить конфронтацию США и России, прекратить холодную войну, отменить людоедские санкции Запада против РФ. И получается, что папа опасается мира между США и Россией. Супостат проговорился. И мы с ним целуемся! И еще он приписывает нам (заодно вроде бы и Америке) «искаженную картину мира». У меня лично есть претензии к внутренней политике Кремля (но сейчас не об этом речь), но к его внешней политике претензий нет. Путин вернул Крым, незаконно отторгнутый самодуром Хрущевым, и провозгласил защиту традиционных ценностей. В этом, по мнению иезуита-масона, проявилась «искаженная картина мира»? Мы возвращаем свое кровное, оказывается, неправильно. Понтифику не нравится также помощь России президенту Асаду в борьбе с исламистами. Ну, что тут ответить? Говорит член Мирового правительства, союзник международной финансовой плутократии. Им надо, чтобы все государства были под властью мировых глобализаторов. Они уничтожили Ирак, Ливию, осуществили серию «цветных революций». Им ненавистна Сирия тем, что она еще сопротивляется, как сопротивлялся Каддафи. И мы в этом ей помогаем и правильно делаем.

Председатель Конференции католических епископов России архиепископ Павел Пецци в интервью газете «Коммерсантъ» на

вопрос «В чем причина противоречия между католиками и православными?» ответил: «Основная причина, видимо, заключается в юрисдикции папы Римского: православные не признают его главенства над всеми христианами». Каково? В XI веке Ватикан откололся от православного мира, вступил на путь ересей, а в XXI веке возмечтал всех объединить под своим господством. Какова наглость? И Пецци уточняет: «В первую очередь должен быть решен вопрос, связанный с юрисдикцией папы Римского, то есть вопрос, связанный с приматом, с главенством Ватикана над христианским миром. Наши домашние почитатели гаванского братания патриарха Кирилла с папой Франциском помнят об этом? Согласятся пойти под начало понтифика?»

18 июля 2017 г., 11 дней назад, радио Ватикана огласило сообщение о том, что госсекретарь Ватикана (фактически — премьер-министр) кардинал Пьетро Паролин намерен в августе нанести визит в Российскую Федерацию и встретиться с Путиным. Он будет убеждать нашего Президента, что у него «искаженная картина мира»? Кардинал вещает: «Необходимо «развивать уже существующие двусторонние отношения, которые затрагивают деятельность католической церкви и ДИАЛОГ с Православной Церковью. Но нельзя будет не коснуться и контекста международных отношений, в которых Россия активно присутствует, в частности, тема Ближнего Востока, Сирии и Украины...» Значит, на радость нашим филокатоликам и зилотохулителям, отношения РПЦ с Ватиканом успешно развиваются, диалог с еретиками продолжается. Но Ватикану необходимо подтолкнуть нас к разрыву с Башаром Асадом и уходу из Сирии. А то США и Франция, Трамп и Макрон уже согласились терпеть Асада, так надо это согласие порушить. Ибо Франциску не люб наш союз. Папа Римский радикальнее всех империалистов. А по Украине что будет требовать клевет Бильдербергского клуба?

26 мая — 1 июня 2017 г. газета «Литературная Россия» поместила большую статью В. Соколова «Окатолические разрушители Православия». Автор считает: «Все годы правления патриарха Кирилла идет масштабное давление на Православие и повсеместное насаждение экуменизма». Предыдущий предстоятель Алексей Второй, хотя и колебался в некоторых вопросах (имеется

в виду его выступление в нью-йоркской синагоге в ноябре 1991 г.), но твердо противостоял продвижению унии с католицизмом. Он умер в 2008 г. А нынешний предстоятель, еще будучи митрополитом, отстаивал экуменизм на Генеральной Ассамблее Всемирного Совета Церквей в Канберре в 1991 г.: «Всемирный Совет Церквей является для нас общим домом, — говорил он. — И тот факт, что православные воспринимают его как дом и хотят, чтобы этот дом стал КОЛЫБЕЛЬЮ ЕДИНОЙ ЦЕРКВИ, вот отсюда следует их особая ответственность за судьбу ВСЦ и желание способствовать развитию экуменического движения». Это прямо противоречит позиции Всеправославного Соединения Глав и представителей Автокефальных Православных Церквей 1948 г. и, в частности, святителя Архиепископа Серафима Соболева. В 1961 г. богоборцы Хрущев и Сулов затолкали Русскую Православную Церковь во Всемирный Совет Церквей с целью эрозии православного вероучения. А попутно — ради снабжения богоборческой КПСС полезной информацией. Едва митрополит Кирилл стал Патриархом, как уже 31 марта 2009 г. определением Священного Синода викарным епископом при патриархе и председателем ОВЦС стал стремительно продвигаемый вверх командой экуменистов епископ Иларион Алфеев, ставший на следующий год митрополитом и членом Священного Синода РПЦ. В одном из западных СМИ опубликована фотография Илариона в ярком облачении католического кардинала. Снимок был сделан 26 октября 2012 г., еще до избрания нынешнего папы Франциска (13 марта 2013 г.). «Литроссия» приводит этот снимок. В нашей Церкви уже был подобный деятель — митрополит Никодим (Ротов), внезапно умерший в 1978 г. на приеме у папы Иоанна Павла I. И на следующий день радио Ватикана сообщило, что Никодим был тайным католическим кардиналом. Автор публикации в «Литературной России» перечисляет экуменические «заслуги» Илариона: негласное указание о замалчивании учения свв. отцов о католицизме как ереси, введенное в 2011 г., запрет публично называть католиков еретиками, проведение в семинариях, особенно провинциальных, масштабной замены православных преподавателей на экуменистов и направление в эти семинарии молодых монахов. Иеродиакон Владимир (Морев) писал: «Какой толк в образовании, если после

такого обучения человек становится еретиком?» Именно митрополит Иларион был непосредственным организатором и модератором Гаванской встречи патриарха Кирилла и папы Франциска.

В той же газете («Литературная Россия» №23 от 30 июня — 6 июля 2017 г.) помещена важная статья протоиерея Всеволода Чаплина «Необходимо отказаться от экуменизма и выйти из Всемирного Совета Церквей». Такое же мнение, как известно, весной 2016 г. высказал митрополит Приморский и Владивостокский Вениамин. Союз «Христианское Возрождение» намеревался 22 мая 2016 г. провести в Москве пикет в поддержку требования владыки Вениамина. Но зам. Префекта ЦАО Воронцов запросил Чистый переулок (Священный Синод РПЦ) и там ему ответили, что СХВ за благословением на пикет к ним не обращался. Да мы и не могли обратиться, зная, что ветеран ВСЦ Патриарх Кирилл убежденный экуменист и почитатель ВСЦ. Характерно, что столичная администрация тоже стоит на экуменических и прозападных позициях. О том, что благословение на пикет не прописано в российском законодательстве, госслужащий Воронцов не ведает. Протоиерей Всеволод Чаплин сказал, что у многих вызвали недоумение и возмущение слова патриарха Кирилла о том, что мы должны молиться об объединении с католиками. О. Всеволод выразил тревогу по поводу упомянутого выше, намеченного на август визита в Москву госсекретаря Ватикана кардинала Пьетро Паролина, который намерен встретиться и с Патриархом, и с Путиным. Прогноз тревожный: «Это может окончиться многовековым расколом Русской Церкви и даже гибелью России».

Юбилей преступной антирусской революции в этом году совпал с 500-летием Реформации, начатой Лютером в 1517 году. Отколовшись от еретического католицизма, протестанты отошли еще дальше от Иисуса Христа и породили антихристианский капитализм с ростовщичеством и почти полную эрозию христианства. Сегодня протестантские «церкви» докатились не только до женского священства и женского епископата и рок-музыки в богослужении, но и до признания однополых браков и кощунственного «венчания» таковых. Докатились до потворства любым порокам и попрания самих основ христианской морали. Однако, как сообщает О.Н. Четверикова (газета «Завтра» №24, июнь 2017 г.),

у нас намерены на официальном уровне отметить этот роковой юбилей. «Для руководства мероприятиями в январе 2017 г. в Москве был создан соответствующий оргкомитет, в работе которого приняли участие руководители ряда протестантских «церквей» и общин, генеральный секретарь Конференции католических епископов России священник Игорь Ковалевский, представители РПЦ, Администрации президента России и правительства Москвы». Оргкомитет разработал внушительную программу мероприятий из 93-х пунктов (с января по ноябрь 2017 г.), включающих совместные молитвы о единстве христиан, всемирные дни молитвы и т.д и т.п. Экуменические фестивали и семинары разных конфессий пройдут (или уже проходили) в 24 городах России. Ольга Николаевна совершенно справедливо недоумевает: а какое отношение мы имеем к масонскому проекту, к назойливой пропаганде «единой всемирной церкви» и «универсальной синкретической религии»? «Католицизм и протестантизм пришли к согласию после Второго Ватиканского собора (1962–1965), совершившего мировоззренческую революцию в католицизме и утвердившего принцип терпимости и религиозного плюрализма, направленный на размывание, растворение христианства в других религиях». Папа Франциск намерен объявить Реформацию законченной, так как все разногласия при их взаимном безбожии улетучились. Но Четверикова пишет: «В этот интенсивный процесс единения с протестантами встраивается сегодня и Русская Православная Церковь, и 500-летие Реформации рассматривается как крайне весомый повод для перехода на качественно новый уровень в «межхристианском диалоге» в целом. Поэтому так поторопились и со встречей в Гаване, и с Критским собором.

22 марта 2017 г. в «Президент-отеле» состоялось официальное открытие года Реформации, на котором присутствовали главы протестантских конфессий, представители католической церкви и Русской Православной Церкви, государственные деятели, чиновники и гости из России и всего мира. Участвовали в нем и Михаил Швыдкой (автор известного высказывания «русский фашизм хуже немецкого») с Николаем Сванидзе, подчеркнувшие в своих выступлениях историческое значение этого события.

А представитель правительства Москвы А. Игнатенко заявил, что в идеале нравственные принципы Реформации созвучны тому, чему стремится следовать российское общество. Что ж, мы уже следуем кальвинистскому предопределению, разделившему человечество на «избранных» олигархов и «отверженных» трудящихся. Кстати, в этом году грядет еще и третий юбилей — 300-летие масонства, легально вылезшего на арену как раз в 1717 году. Что же, будем ублажать тамплиеров?

Еще в прошлом году на 20 Всемирном русском народном соборе патриарх Кирилл признался, что он разочаровался в протестантизме, хотя из протестантского ВСЦ уходить не собирается. Но оказывается это не так. Дружба продолжается. Но зачем светским властям «единая вселенская религия» под главенством русофоба-понтифика? Зачем этот августовский визит премьер-министра Ватикана в Россию?